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Algorytmy i struktury danych I

Zestaw zadan nr. 3: Ztozonosé obliczeniowa,

e Zadanie 1
Uporzadkuj podane nizej funkcje wg. asymptotycznego stopnia ztozonosci tak, aby kazda
funkcja byta asymptotycznie mniejsza od nastepujacych po niej:
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e Zadanie 2
Korzystajac z twierdzenia o rekursji uniwersalnej oszacuj rzad wielkosci funkcji T zadanej
rownaniem rekurencyjnym:

— T(n)=4T(%)+n

— T(n) =4T(%) 4+ n?

— T(n) = 4T (%) 4 n’lgan
— T(n) =4T(%) +n?
~T(n)=T(3) +c

e Zadanie 3
Udowodnij przez indukcje, ze dla n > 1 zachodzi: (%)" < n! < (%)"/ne
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